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Είναι με πραγματικά μεγάλη χαρά που βρίσκομαι απόψε μαζί σας για να χαιρετίσω και να 
εγκαινιάσω την αναδρομική έκθεση ζωγραφικής της αγαπητής μου ξαδέλφης, Ηρώς Αρμεύτη.  

 

Όταν ρωτούν την Ηρώ γιατί ζωγραφίζει και γιατί εργάζεται τόσες πολλές ώρες, αυτή απαντά ότι 
αγαπά τη ζωγραφική, για αυτό και τρελαίνεται να ζωγραφίζει, περνώντας ευχάριστα την ώρα της! 
Όπως η ίδια το περιγράφει, όταν ζωγραφίζει δημιουργεί και ανακαλύπτει καινούριους κόσμους, 
χρησιμοποιώντας τη φαντασία της, κάτι που την κάνει να νοιώθει υπέροχα. 

 

Η Ηρώ, παρόλο που γεννήθηκε στην Κάτω Ζώδια, μεγάλωσε και ζει εδώ, στη Λεμεσό. Από μικρό 
παιδί χαρακτηριζόταν από πάθος για την τέχνη, γεγονός που την έκανε, σε σχετικά μεγάλη 
ηλικία, να παρακολουθήσει τελικά μαθήματα ζωγραφικής, τα οποία και τη βοήθησαν να εξελιχθεί 
στη γνώση των χρωμάτων, της προοπτικής, του φωτός, της μορφής, τη σκιάς και σε όλα τα 
στοιχεία που είναι απαραίτητα για μια επιτυχημένη ζωγραφική σύνθεση. Στην αναδρομική αυτή 
έκθεση εκτίθενται 100 έργα, που δημιουργήθηκαν σε μια περίοδο 20 χρόνων και που δείχνουν 
την εξέλιξη της Ηρώς ως ζωγράφου, μέσα από την αξιοποίηση διάφορων τεχνικών. 

 

Κάνοντας μια σύντομη αναφορά στη μέχρι σήμερα δράση της, αξίζει να σημειώσω ότι έχει κάνει 
τέσσερις ατομικές εκθέσεις, οι οποίες είχαν μεγάλη επιτυχία, και έχει επίσης λάβει μέρος σε 
πολλές ομαδικές εκθέσεις, ενώ έργα της υπάρχουν πλέον σε διάφορες ιδιωτικές συλλογές, τόσο 
στην Κύπρο όσο και στο εξωτερικό.  
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Βέβαια, όσοι τη γνωρίζουν καταλαβαίνουν ότι δεν θα μπορούσε να περιοριστεί μόνο στη 
δημιουργία ζωγραφικών συνθέσεων, αφού ανέκαθεν ήταν ένα δραστήριο και οργανωτικό άτομο. 
Αυτό αποδεικνύεται και από τα ακόλουθα: 

 

• Είναι η εμπνευστής της μεγάλης διαδικτυακής ομάδας "ΤΕΧΝΗΣ ΔΙΧΩΣ ΣΥΝΟΡΑ" την 
οποία δημιούργησε στις 24/01/2014.  

• Είναι πρόεδρος του Παγκύπριου Συνδέσμου Καλλιτεχνών ΤΕΧΝΗΣ ΔΙΧΩΣ ΣΥΝΟΡΑ. 
Κατά την διάρκεια της προεδρίας της ο σύνδεσμος έκανε πάρα πολλές εκθέσεις τόσο 
Κύπρο όσο και Ελλάδα. 

• Το καλοκαίρι του 2016 με πρωτοβουλία της Ηρώς και σε συνεργασία με τον  Ανδρέα 
Μακαρίου, πρόεδρο του ιδρύματος Τεχνών Πήγασος, πραγματοποιήθηκαν, με μεγάλη 
επιτυχία, τα καλοκαιρινά φεστιβάλ στην Λεμεσό.     

• Επιπλέον, με δική της πρωτοβουλία, πραγματοποιήθηκε για πρώτη φορά το "ζωγραφίζω 
παρέα", σε πλατείες στην Λεμεσό, που στόχος είναι να διοργανωθεί και σε άλλες επαρχίες 
της Κύπρου. 

 

Δεν θα σας κουράσω με άλλες αναφορές, αφού για το έργο της θα μιλήσει ο κ. Μακαρίου, ως 
εικαστικός. Επομένως, θα περιοριστώ στο να ευχηθώ καλή επιτυχία σε αυτή την έκθεση καθώς 
και καλή και παραγωγική συνέχεια στην Ηρώ και σε όλους όσοι αγαπούν τη ζωγραφική και την 
τέχνη γενικότερα.  


